SO GIAO DUC VA PAO TAO DPE KIEM TRA CUOI HQC KY II
THANH PHO HO CHI MINH NAM HOC 2022-2023
TRUONG THCS — THPT THANH AN Mén: Todn — Lép: 11

. , . Thoi gian: 90 phut
DE CHINH THUC ( Khong ké thoi gian phat dé)

( Dé ¢6 01 trang) PE SO 1

Céu 1 (1,5 diém) Tinh gidi han cac ham sé sau:

a) lim 4xz—5x+1 b) lhrlxir3x2+2
x—+400 —X4—6x+3 xo>1 xX2—4x+3
. , VZX+373  Lhix £ 3 , ,
Cau 2 (1,0 diém) Cho ham so6 f(x) = { x2-9 . Tim a dé ham s0 lién tuc
ax’+a khix=3

taix = 3
CAu 3 (2,5 diém) Tinh dao ham cia cac ham sb sau:

a)y=%x4—5x—%+\/§ b)y = (2x? — x + 5)*

)y = 3x2+2x+3
y 5-4x

e) y = sin®3x + cos(3 — x)

Cau 4 (0,75 diém) Viét phuong trinh tiép tuyén cua do thi ham s6 (€):y = x> — 5x2 +
2 tai diém c6 hoanh do 1a 1.

d)y=+v3x2—4x+1

2x+1

biét

Céu 5 (0,75 diém) Viét phuong trinh tiép tuyén cta dd thi ham sb (C):y = —

tiép tuyén song song v4i dudng thang A: 5x +y = 8

Ciu 6 (3,0 diém) Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vuéng canh a,
SA L (ABCD) va SA = 2a.

a) Chirng minh BC L (SAB).

b) Chirng minh (SAC) 1 (SBD).

¢) Tinh goc gilta SB va (SAD).

d) Goi G 1a trong tAm tam giac ABD. Tinh khoang cach tir G d&én (SCD).

Céu 7 (0,5 diém) Chirng minh rang phuong trinh sau c6 ba nghiém phén biét voi moi
gid tri cua tham so m: (m? + 1)x3 —2m?x?2 —4x+m?+1 =0

Thi sinh khong dwoc su dung tai liéu. Giam thi khong giai thich gi thém.



SO GIAO DUC VA PAO TAO DPE KIEM TRA CUOI HQC KY II
THANH PHO HO CHI MINH NAM HOC 2022-2023
TRUONG THCS — THPT THANH AN Mén: Todn — Lép: 11

. , . Thoi gian: 90 phut
DE CHINH THUC ( Khong ké thoi gian phdt dé)

( Dé ¢6 01 trang) PE SO 2

Cau 1 (1,5 diém) Tinh gidi han cadc ham so sau:
4x*—3x2+2x+7 x%—x—2

a) lim ———— b) lim
)xe+a> 5-x3+2x* ) xo2 4—x2

. , VTR 3 q ,
Cau 2 (1,0 diém) Cho ham s6 f(x) = { 23 LX %5 Tim a dé ham sé lién tuc
x—2m khix=3

talx = 3

Céu 3 (2,5 diém) Tinh dao ham cta cac ham sé sau:

a)y=§x3—2x2—§+\/§ b)y =(@Bx3—x+ 1)*
3-3
c)y=xe+5x d)y=+vx?—-2x+6

e)y = sin(2x + 1) + cos 5x
Céu 4 (0,75 diém) Viét phuong trinh tiép tuyén cua do thi ham s6 (€):y = x3 + 4x? —
1 tai diém c6 hoanh do la 1.
2x+1
x+2°

biét

Céu 5 (0,75 diém) Viét phuong trinh tiép tuyén cta dd thi ham sb (C):y =
tiép tuyén song song v&i dudng thang A1y = 3x + 5

Ciu 6 (3,0 diém) Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vuéng canh a,
SA L (ABCD) va SA = 2a.

a) Chirng minh BC L (SAB).

b) Chirng minh (SAC) 1 (SBD).

¢) Tinh goc gilta SB va (SAD).

d) Goi G 1a trong tAm tam giac ABD. Tinh khoang cach tir G d&én (SCD).

Céu 7 (0,5 diém) Ching minh rang phuong trinh sau c6 ba nghiém phén biét véi moi
gia tri cia tham so m: (m? + Dx3 —2m?x?2 —4x+m?+1=0

...Hét...
Thi sinh khong dwoc su dung tai liéu. Giam thi khong giai thich gi thém.



Pap 4n va huéng din chim dé kiém tra HKII

Mon: Toan 11. Nam hoc: 2022 —2023.

Pé s 1
Cau hoi Dap an Thang
diém
A 2_
Cau .lxa Tinh ding: lim “Zi =—4 0,75
(0,75 diem) x—+00 —X2=6X+3
3_ 2
1b Tinh dang: lim 222 +2 =3 0,75
(0,75 diem) x->1 X2-4x+3 2
Cau 2 -f(3) =10a 0,25
(1,0 diém) | ;. i Y2X43-3 2 0,25
lmfe) = Im =5 =5 ) 0,25
- Ta c6 f(x) lién tuc tai x=3 nén: f(3) = lirg fx) ®a= = 0,25
X
Céu 3a . 3_5+i+ 1 0,5
0,5diém) | Y =% 2 e
Ciu 3b y' =4(4x —1)(2x*> —x +5)3 0,5
(0,5 diém)
Cau 3c , —12x2 + 15x + 24 0,5
0,5 diem) |V = (5 — 4x)2
Ciusd [, bx—4 0,5
(0,5 diém) 2 —dx il
Cau 3e y' = 6sin3xcos3x + sin(3 — x) 0,5
(0,5 diem)
Ciu 4 -y =3x% - 10x 0,25
0,75diem) |-xo=1=y,=-2;k=y'(1) =-7 0,25
- Phuong trinh tiép tuyén cantim la:y = —7(x - 1) -7 y = -7x 0,25
Cau 5 )y = ﬂ, biét tiép tuyén song song v6i dudng thing A: 5x +y = 8 0,25
(0,75 diem) A 0,25
RS 9 0,25
- Tiép tuyén song song v4i duong thang A: 5x +y = 8
_ -5 Xo=3=>y,=7
= k= 5<=>(x0_2)2— 5@[x0:1:>y0:—1
Y tox . L [y=-5x-3)+7ey=-5x+22
- Phuong trinh tiép tuyén can tim la: [y —— 5(x—1)—1y=—5x+4
Cau 6
(3,0 diem)

a) Chuing minh BC L (SAB).




. (BC L AB (ABCD la hinh vudng) 0,5-0,25
Ta { BC L SA(SA L (ABCD). > BC L (54B)
b) Chung minh (SAC) L (SBD).
. (BD 1 AC (ABCD la hinh vudng) 0,25-0,25-
Ta co.{ BD L SAGSA L (ABCD). = BD1L (SAC) = (SBD) L (SAC) 0.25
¢) Tinh goc gitra SB va (SAD).
Xac dinh dung (SB, (SAD)) = (SB,SA) = BSA 0,25-0,25-
Tinh ding: tanBSA = > => BSA ~ 26° 0,25
d) Goi O 1a trung diém BD
Ta c6 G 1a trong tam tam giac ABD 0,25
= AG ==A0=2 AC = d(G,SBD) == d(4,SBD) 0,25
Xéc dinh ding: d(A, SBD) = AH 0,25
Tinh ding: AH = Z?a
Vay d(G,SBD) = Zd(4,SBD) = =
Ciu 7 bat f(x) = (m? + 1)x3 —2m?x? —4x+m? + 1
(0,5 diém) | f(=3) = —(34m? + 14) < 0,Vm
f(0O)=m?2+1>0,Vm
f(1) =-2<0,vm
f2Q)=m?+1>0,vm 0,25
Ta thay: f(—=3).£(0) < 0; £(0).£(1) < 0; f(1).f(2) < 0va f(x) lién tuc trén 0,25

[-3; 0], [0; 1], [1; 2]
Vay phuong trinh da cho ¢6 3 nghiém phan biét véi moi m.

Luwu y: moi cach lam dung khdc ciia hoc sinh vian cho diém toi da.




Pap 4n va huéng din chim dé kiém tra HKII
Mon: Toan 11. Nam hoc: 2022 —2023.

Pé 6 2
Cau hoi Dap an Thang
diém
Caiu 1a , T 4x*-3x242x+7 0,75
0,75 diém) Tinh dung.xl—lgloo 5—x3+2x%
1b e e XP—x=2 3 0,75
(0.75 diém) Tinh dung: }Clir% "
Cau2 |-f(3)=3-2m 0,25
(1,0 diém) ) K247 0,25
dmfl) =M= =6 0,25
- Ta c6 f(x) lién tuc tai x=3 nén: f(3) = lirg fx) em= —% 0,25
X
Ciu 3a Iy 4 +i+ 1 0,5
0,5diém) |V T~ T T T
Cau 3b y' =4(09x? -1)Bx3—x+1)3 0,5
(0,5 diém)
Ciu 3c . —8x3 + 25x% — 6x — 15 0,5
0,5 diem) |V = (2x + 5)2
Cau 3d ;. x-1 0,5
05diém) |V T 7 o 16
Cau 3e y' = 2cos(2x + 1) — 5sin 5x 0,5
(0,5 diém)
Cau 4} -y' =3x%+ 8x 0,25
0,75 diém) | -xo=1= y, =4k =y'(1) =11 0,25
- Phuong trinh tiép tuyén can tim la:y = 11(x — 1D+ 11 & y = 11x 0,25
Cau 5 . R 0,25
0,75 diém) | (O):y = m, biét tiép tuyén song song voi duong thang A:y = 3x + 5 025
__3 0,25
"y = (x+2)?
- Tiép tuyén song song voi duong thing A:5x +y = 8
_ 3 _ Xog = -1 = Yo = -1
:k_3<:>(x0+2)2_3<:>[x0:—3:>y0=5
\ .X A A 1s y=3x+1) -1 y=3x+2
- Phuong trinh tiép tuyén can tim la: [y ——3(x+3)+5 o y=3x+14
Cau 6

(3,0 diém)




a) Chung minh BC L (SAB).

. (BC L AB (ABCD la hinh vubng) 0,5-0,25
Ta { BC L SA(SA 1 (ABCD).  — BC L (S4B)
b) Chung minh (SAC) L (SBD).
. (BD L AC (ABCD la hinh vudng) 0,25-0,25-
Ta { BD L SA(SA L (ABCD)., = BDL (SAC) = (SBD) L (SAC) | (/55
¢) Tinh goc gitra SB va (SAD).
Xéc dinh dang (SB, (SAD)) = (SB,SA) = BSA 0,25-0,25-
Tinh ding: tanBSA = > => BSA ~ 26° 0,25
d) Goi O 1a trung diém BD
Ta c6 G la trong tam tam giac ABD 0,25
= AG =2A0=2AC = d(G,SBD) = =d(A,SBD) 0,25
Xac dinh dtng: d(A4,SBD) = AH 0,25
Tinh ding: AH = Z?a
Vay d(G,SBD) = gd(A, SBD) = %‘1
Ciu 7 bat f(x) = (m? + 1)x3 —2m?x? —4x+m? + 1
(0,5 diém) | f(—3) = —(34m? + 14) < 0,¥Ym
f(0O)=m?+1>0,vm
f(1)=-2<0vYm
f2Q)=m?+1>0,vm 0,25
Ta thay: £(=3).£(0) < 0; £(0). f(1) < 0; £(1).£(2) < 0 va f(x) lién tuc trén 0,25

Vay phuong trinh da cho ¢6 3 nghi¢m phan biét vdi moi m.

Luwu y: moi cach lam dung khdc cua hoc sinh van cho diém toi da.




